

# 滕州大家园:把家政服务送给千家万户

本报讯 随着人们的生活水平不断提高,滕州人也越来越注重生活品质,越来越多的家庭选择省时省心的家政服务公司,目前家政市场上的从业人员素质良莠不齐,如何选择一家称心的专业家政公司,成为了许多家庭头疼的问题。这时,一家专业的家政公司应运而生,就是坐落在滕州市塔寺北街小康村的滕州大家园物业管理有限公司,它成立于2014年,是一家专业的家政服务有限公司,经过几年的发展,以诚信、实力和服务质量获得滕州人的高度认可。7月17日,记者采访到

了滕州大家园物业管理有限公司的业务负责人蔡雯,对家政服务行业进行了深入了解。据蔡雯介绍:当初选择家政领域进行创业是因为家里有小宝宝需要专业人士照顾,在多方打听后,市场上的月嫂服务质量并不能达到要求,所以就打算自己创业,创立一家专业的家政服务公司,并且很快就找到了志同道合的两位合伙人,在加盟了现在大家园家政公司后成立了现在的滕州分店。蔡雯创业时仅29岁。当记者走进了滕州大家园总部时,看到的不是冰冷的办

公室,而是一间间充满了家庭温馨氛围的工作室。蔡雯带记者参观了月嫂培训室,课程都是由专业老师讲授,这些月嫂之前的身份大部分是下岗职工,这也是对下岗人员的照顾。月嫂的专业培训一方面是为了满足客户技术上的需求,确保专业性,另一方面是提高月嫂的综合素质,保障服务质量。当记者问到在公司经营过程中有遇到过什么困难吗,蔡雯尴尬地笑笑说:“其实大部分客户都是比较相好的,只有小部分客户要求苛刻,比如就有客户要求家政保洁用牙刷

刷马桶,对此,我们的员工依然按照他的要求做了。”蔡雯介绍说“不少人对家政服务有误解,以为就是洗衣做饭看孩子,其实专业家政服务人员的工作类型有很多种,雇主是需要这些专业人士的帮助,大家园的服务项目包括月嫂、病人护理、养老服务、家庭保洁、管道疏通等,可以满足大部分雇主的需求。”蔡雯告诉记者,最近公司又增加了一个旅行的服务项目。一些大家园的老客户来了解其他项目时,聊着聊着可能就会她问哪个旅行社好,蔡雯就推荐大家园旅行社。除了重视员工的专业素质,蔡雯也没有忽视员工的心理诉求。每年蔡雯都带着员工去旅游放松心情释放压力,增加了公司的凝聚力。蔡雯介绍自己的身份就像是一个“牵线红娘”,牵起客户和服务人员的联系,只有客户和员工互相满意的时候才能促成一段合作关系。工作中始终坚持着“卓越服务,追求至善”的企业核心价值观。秉承着“信誉质量第一,满意温馨服务”的企业服务理念,让更多的客户选择了大家园家政公司。(实习生 李家慧 郝存颖)

## 新闻·快递

### 山东理工大学第四义读学校暑期社会实践基地签约仪式举行

本报讯 7月18日,山东理工大学第四义读学校暑期社会实践基地签约仪式暨支教开班仪式在东郭镇磨石山村第四义读学校隆重举行。仪式上,滕州团市委副书记薛涛对前来支教的老师、同学表示了热烈的欢迎。山东理工大学电气与电子学院团总支书记韩智利做动员讲话,对前来支教的同学们寄予厚望,提出了要求,随后,大学生代表做了表态发言。滕州市义工协会会长张义与韩智利签订协议书,薛涛、韩智利为山东理工大学社会实践基地揭牌。暑期社会实践基地的建立旨在让大学生们深入基层,开展切合基层需求,内容丰富多样,形式灵活务实的志愿服务实践活动,着力打造“关爱留守儿童”志愿服务示范点,同时让更多的留守儿童感受到社会的关爱与温暖。(记者 金亮)

### 羊庄镇免费孕前优生健康检查

本报讯 今年以来,羊庄镇高度重视免费孕前优生健康检查工作,精心谋划,多措并举,强力推进项目实施,为提高全镇出生人口素质打下坚实基础。一是周密安排,任务落实到人。细化免费孕前优生健康检查工作实施方案,成立工作领导小组,实行了孕情服务责任到人、包保到人,责任到人。二是广泛宣传,群众知晓到位。设立免费孕前优生健康检查宣传咨询站,在主要交通要道悬挂宣传标语,使免费孕前优生健康检查工作,做到家喻户晓,妇孺皆知。三是建档立卡,优质服务到位。对于适龄人群,特别是婚后无孩户和一孩户,通过走访排查,逐户摸准核实孕情情况,入户发放免费孕检服务卡;对于外出务工群众由计生工作人员和专干主任进行电话联系告知参加孕检事项,约定返乡时到站参加孕检。四是分类指导,随访服务到位。根据免费孕前优生健康检查的结果,建立孕前优生健康检查及优生检测高危风险对象个人评估档案,做到专人专档、专人管理、信息录入及时。(通讯员 孙彦国)

### 洪绪镇15万株向日葵笑脸迎客

本报讯 “碧蓝的天空,金黄的向日葵,这里的景色真是太美了!”盛夏时节,在秀美荆河上善公园洪绪段的向日葵基地,两名刚参加完高考的“准大学生”情不自禁地发出感慨。盈盈绿叶,托着金色的花盘,耀耀夺目,把荆河两岸装点得如诗如画,成为洪绪镇休闲观光农业发展的靓丽风景线。据了解,该向日葵基地占地约35亩,品种以美国引进而来的油葵为主,每年3月中旬进行播种,6月份开花,花期将持续到7月中旬。时下里,正值花开的季节,吸引了很多游客前来观光、摄影;再过一个多月,成熟的果实可以供游客现场采摘,同时可以榨葵花籽油。同时,基地附近有“百果园”农家乐提供就餐,种植有西红柿、茄子、核桃、栗子、葡萄、山楂、金银花等有机蔬菜水果供游客采摘。(通讯员 单智慧)

### 鲍沟司法所做好法治宣传服务征兵工作

本报讯 为配合鲍沟镇夏季征兵工作,鲍沟司法所将夏季征兵同“七五普法”相结合,开展以征兵为主题的法制宣传活动,充分发挥普法宣传职能,努力营造“一人当兵,全家光荣”的良好氛围。通过分发宣传册、张贴标语、横幅、给适龄青年家长发放一封信等形式,利用微信等平台,将征兵报名时间、征兵条件、参军程序等制度告知适龄青年及家长,进一步提高征兵相关制度、规定的知晓率,教育和引导广大家长积极支持子女参军;组织征兵宣传队伍,深入适龄青年家庭走访,零距离宣讲从军入伍政策,向广大适龄青年和群众重点宣传《国防法》、《兵役法》、《征兵工作条例》及优抚安置政策为主的法律法规,努力做到“处处有宣传,户户知征兵”,帮助广大适龄青年牢固树立“献身国防,保卫国家”的国防观念和爱国情怀。(通讯员 贺震 张振兴)

## 龙阳镇超前准备防汛排涝

本报讯 针对近日连降暴雨、防汛压力陡增这一形势,龙阳镇防汛督导组每天不定时对全镇重点防汛部位及各村防汛值班情况进行督导检查,实时掌握水库水位变化,发现问题现场解决,同时,组织人员、机械对低洼积水进行清理,避免农田渍涝灾害发生。入汛以来,龙阳镇立足防大汛、抢大险、救大灾,及早部署,超前准备,组织水利站、综治办、安监办等相关部门对水库、塘坝、河道等进行全面检查,及时消除各类安全隐患。(通讯员 邱绍义 严承望)



### 大坞司法所:吹响征兵集结号

为扎实做好征兵宣传活动,调动辖区广大群众和适龄青年支持、参与征兵工作的积极性,近日大坞司法所联合镇武装部,在辖区主要街道、社区、学校周边等显要位置,悬挂张贴征兵宣传横幅和标语。在各村设置了征兵宣传点,派出专人负责征兵工作,通过向适龄青年打电话、深入到适龄青年家中宣讲优惠政策和保障措施等形式,力保征兵宣传工作到位。本次活动营造了征兵工作的良好社会氛围,有效激发了适龄青年报名参军的热情。(通讯员 赵儒攀 摄)

## 柴胡店镇全力抓好防汛工作

本报讯 柴胡店镇辖区内十字河、古薛河、小魏河三条河流,东部山区有郭沟、黄山、龙山、前大、葫芦套等6座塘坝。近期以来,柴胡店镇24小时累计降雨量240mm,面对严峻的防汛形势,该镇坚持把安全防汛作为维护群众生命财产安全的一项重要政治任务来抓,精心组织,全面排查,备齐物料,强化队伍,将各项防范措施落实到位,确保安全度汛。强化组织领导抓落实。为抓好防汛工作,该镇成立了防汛指挥部,指挥部下设十字河、小魏河、薛河及塘坝、企业及社会事务4个防汛分部,修订了镇村两级防汛应急预案,签订了防汛目标责任书,实行副科级以上干部包办事处、包塘坝、河道,机关干部包村责任制,形成了一级抓一级、层层抓落实的防汛工作格局。及时组织水利站、安监等部门开展了多次拉网式防汛大排查活动,主要对十字河和4处涵洞,大官庄坝、小石楼迷官堰、黄山等塘坝进行了重点排查,对排查出的隐患限时整改。三、强化人力物力资金防范,在镇政府、井亭煤矿、滕州输油站三个地点定点储备了部分防汛物料,与有大型施工机械的单位和个人签订了施工机械防汛备用协议。以机关干部、民兵为主组建了一支30人的防汛常备应急分队。强化值班备勤严监控。严格落实防汛24小时领导带班制度和值班制度,一旦发生险情,第一时间报告,第一时间抢险。并成立防汛督导组,对于擅离岗位、工作落实不到位,严肃追究相关责任人责任。(通讯员 马肖红)

## 滨湖司法所强化人民调解员队伍建设

本报讯 今年以来,滕州市滨湖司法所为提高基层人民调解员的业务水平,切实发挥人民调解在社会维稳中的“第一道防线”作用,采取“三步走”的方式着力强化基层调解员队伍建设,为全镇维稳工作做出积极贡献。加强培训,提升业务能力。滨湖司法所以培训为抓手,针对矛盾不同时期不同特点,选择热衷于调解工作,在法律战线工作多年,具备丰富调解经验的老同志为调解员们授课,不断增强和更新调解员的法律知识,提升他们的业务本领。加强锻炼,增强实际运用能力。为了让调解员们能更好地学以致用,增强化解矛盾纠纷的实际能力,滨湖镇坚持“干什么,学什么,缺什么,补什么”的原则,积极开展岗位练兵,开展业务考试、进行调解协议书制作质量评比、现场调解观摩等活动。加强联合,注重新媒体宣传。联合调解业务骨干,发挥其“传、帮、带、教”作用,促使调解员素质能力向复合型、全能型转变,提高工作质量和效率;借助网络媒体如微博、微信公众号等载体加强调解员学习交流,广泛宣传调解工作成效,提升人民群众满意度,提高调解员工作积极性,将矛盾化解在第一线。(通讯员 刘武)

**遗失声明**  
徐婧伊的《出生医学证明》丢失,编号O372371926,声明作废。  
滕州市龙腾养殖专业合作社不慎丢失税务登记证副本,税务登记证号:370481494235554,声明作废。  
滕州市姜屯镇鑫广麦精加工厂不慎丢失营业执照正、副本,营业执照号:370481600212981,声明作废。  
滕州市华锐阳光商贸有限公司不慎丢失营业执照正、副本,营业执照号:370481228025923,声明作废。

滕州市鲍沟镇张庄志泉制镜厂不慎丢失组织机构代码证正本,证号:75637785-2;税务登记证正本,证号:370421590420461;营业执照正本,证号:370481329004404;开户许可证正本,声明作废。  
**公告**  
滕州一方生物科技有限责任公司(注册号:370481228019148)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由邱善美、王鑫龙组成,邱善美为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起十五日,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。  
枣庄乐实电子商务有限公司(注册号:91370481MA3CM89NOE)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由李俊峰、崔洪强、徐立府组成,徐立府为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。  
滕州聚东商贸有限公司(注册号:91370481MA3C53U93G)经股东决定,拟向登记机关申请

注销登记,现公司已成立清算组,清算组由孙灿、周晶组成,孙灿为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。  
滕州市易鸿物业管理有限公司(注册号:91370481MA3CG40794)经股东会决议,拟向登记机关申请注销登记,现公司已成立清算组,清算组由张茂文、宋传明组成,张茂文为清算小组负责人。请债权人于本公告之日起四十五日内,向本公司清算组申报债权债务,逾期将按相关规定处理,特此公告。

# 2017首届(中国)滕州动漫文化艺术节

最强冷气开放!超豪华嘉宾阵容!数十项展会内容!超震撼模型及立体画展!超人气最新游戏比赛!绚丽多彩cosplay大赛!绝对让你流连忘返,嗨爆这个夏天!!

**最具人气豪华嘉宾阵容**

- 国内知名coser,主持人:珊瑚亮
- 国内知名coser,主持人:雨萱
- 国内著名coser:小小白
- 国内知名coser:海缇
- 国内知名coser:玖五
- 国内知名coser:即是光生

凭本期报纸购买本届滕州动漫文化艺术节门票可享受5元优惠(不可与其他优惠券同时使用)

时间:2017年8月20-22日  
地点:滕州市汉画像石馆

官方企鹅:2038354981  
官方企鹅群:490475302  
官方围脖:@墨韵TG动漫文化艺术节  
围脖、微信加关注并转发3人以上即可参与转发抽奖,有机会获得免费门票哦!

主办单位:枣庄日报社、枣庄市文联、滕州市文广新局  
承办单位:枣庄日报、今日滕州、滕州滕国动漫科技有限公司  
策划推广:日照久幻文化创意产业发展有限公司

## 山东省技术监督局抽检“颜秉刚眼镜”全部合格

颜秉刚眼镜超市 滕州步行街大同路91号 中小学生配镜爱心热线:5615806